

## Az Ifjúsági Osztály tervei 2014-ben

Mint az oly sokszor elhangzik, az egyház jövője a gyülekezetünkben lévő fiatalság. Ezt a gondolatot annyiban viszont módosítanunk kell, hogy az ifjúság nemcsak a gyülekezetünk jövője, de jelen is. Az bizonyos szempontból is jelentik, lévén, hogy a fiatalok teszik az tettek ki a legnagyobb erőforrást jelentő csoportot.

Ennek a gondolatnak a nyomán az Ifjúsági Osztály 2014-ben is az ifjúság munkájában állást foglal. Az Krisztus-központosságát cöllozza meg programjaival és kezdeményezéseivel, miközben az egymással való kapcsolatot igyekszik erősíteni, és a misszióba kívánja bevonni a fiatalokat. Az első kiemelt program a sok regionális és helyi ifjúsági találkozó mellett a március 15-i hirtővőgőn rendezett Budapesti Ifjúsági Napok, ami a nemzetközi Global Youth Day-jel globális ifjúsági Nap] egy időben fog zajlani, és missziós programokkal és közzétesszőgőpő-tő időtöltősekkel kívánja a viláig fiataljaival egyttesen ünnepelni a szombatot. Ezzel a programmal kezdődik majd az ifjúsági imahő is. Az őv a Tavasz ifjúsági Találkozóval folytatódik, mely időn Szolnokon kerül megrendezésre a tavaszi szőnetben (őprilis 17-20.), majd a nyári szőnetben folytatódik rengeteg programmal, többek közt Tinitőborral és a missziókonferencia ifi altőborral is.

Időn abban a köllőleges kíválságban lehet résznk, hogy tőmogathatunk nőhőny fiatal, akik Relay köpzőre Newboldra utazhatnak, (a pályázatot több mádiomon közzétettő köllő), illetve cserkőseink részt vehetnek a TED Camporee-jőin is, melyet időn Hollandiőban rendeznek meg. Köv őrosban is tőmogathatunk Segő-tőeket, és augusztusban ismét részt veszőnk a Sziget fesztivőlon. Az őv másdik félőben az igőnyeknek megfelelően ősszel is tartunk őőS Napokat, majd több győlekezetben ifjúsági szilveszteri alkalmakat is.

De minden program mellett és az ősszes tervezet főlőtt elsősorban a fiatalok szemőlyes lelki őletőnek őjpolősa a cől. Szeretnőnk, ha minden fiatal megőrezhető a közzétesszőgőhez tartőjs erejő, és tennő ezt Jőzus Krisztuson keresztő.

ő

őmbőllő Krisztőin

osztőlyvezető